

# 我市第一个规范的小区业委会已成功走过8年 如今,它又迎来新一届业委会

□记者 王春霞

本报讯 我市第一个依法选举产生并合法备案的业主委员会——湛河区明珠城市花园业委会,已成功走过8年。11月17日上午,它迎来了第三届业委会选举大会,依法选举产生了新一届业主委员会。

小区成立业主委员会一直是个难题,而早在2011年1月,明珠城市花园小区业主便按法定程序成立业主大会,选举产生了业主委员会,成为我市小区成立业委会的一个“范本”,本报曾对此连续报道。8年过去,虽然业委会成员有所变动,但业委会一直运行良好,

在维护广大业主合法权益的同时,架起了业主与物业管理方之间沟通的桥梁,群策群力解决小区存在的各种难题,促进了小区的和谐,得到了多数业主的肯定。

明珠城市花园小区是湛河区马庄街道华西社区下辖的一个居民小区,共有16栋楼、500余户业主。11月17日上午9时许,记者在龙源大酒店举行的业委会选举大会现场看到,该小区的楼栋长、单元长及业主代表陆续赶到。部分没有到场的业主已提前委托所在单元的单元长代为投票。在选举大会上,上一届业委会首先作了工作报告,并宣读了第三届业委会会议规则,到场业主举手表

决,一致通过。根据《河南省物业管理条例》,本届业委会选举大会采取直选的办法,现场对11位业委会委员候选人进行投票,得票数应超过到会选举人员半数以上方可进入业委会。经过现场发票、投票、计票,11位业主顺利当选业委会委员,新一届业委会产生。随后,新一届业委会又选举产生了主任、副主任人选。湛河区住建局、马庄街道办事处、华西社区居委会有关工作人员现场监督并见证了整个选举过程。

新一届业委会主任李国典表示,今后,业委会将会更好地与物业进行沟通,为广大业主服务,为建设和谐文明社区而努力。

## 鲁山又飘雪

□记者 胡耀华

本报讯 11月17日凌晨,鲁山县尧山镇再次迎来降雪。上午11时许,记者在尧山镇天龙池风景区看到,到处都是白雪皑皑,山顶还出现了雾凇景观。

11月17日上午,记者在尧山镇看到,山上雾气消散后,可见四周山上已白皑皑一片,特别是尧山镇与嵩县交界处的大山上,积雪更深。之后记者来到天龙池风景区玻璃天桥上方,发现山顶上布满了雾凇,一团团、一簇簇,晶莹剔透,十分壮观。山中云雾腾腾,使布满积雪的山峰若隐若现,仿若仙境。

“今天早晨玻璃天桥周围还是雪,不到两小时可化了。”天龙池景区工作人员告诉记者,山上是17日凌晨开始下雪的。

在天龙池风景区滑雪场上,不少游客在雪中游玩嬉戏。

## 两辆商务车雨中相撞

□记者 王辉

本报讯 11月17日下午,市区平安大道旧货市场路段,两辆商务车相撞,所幸无人受伤。

当天下午4点45分,记者途经平安大道旧货市场门前路段时,看到一辆北汽幻速商务车斜停在马路中间,头部严重损毁。其西侧约10米处停着一辆五菱宏光商务车,车头右侧损毁,右前轮胎瘪。两车前后各放置红色三脚架,来往车辆雨中缓行。

据北汽幻速商务车司机魏先生说,几分钟前,他驾车沿平安大道自西向东行至此处向左掉头时,被后面的商务车撞上了。五菱宏光商务车司机石先生则说:“下雨天路滑,刹不住车,撞上了前边的车。”

另悉,两车共有两名司机三名乘客,均未受伤。事发后,保险公司工作人员相继到场。下午5点多,记者离开事故现场时,肇事司机与保险公司人员仍在原地协商处理。

## 体彩给郟县一小送去文体用品

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,初冬的暖阳把郟县李口镇郭楼中心小学校园照得暖意融融。该校全体师生齐聚一堂,接受河南省体育彩票管理中心平顶山分中心对郭楼中心小学的文体用品捐赠。

据了解,郭楼中心小学是一所山区小学,教学条件十分艰苦。省体彩管理中心平顶山分中心了解情况后,给小学送来了乒乓球台、双杠、足球门、羽毛球拍及蜡笔、文具盒等一批文体用品。“我们一定要管好用好这批器材,让全体师生锻炼身体,努力学习。”该校负责人激动地说。



## 市总工会举办单身职工联谊活动 220名单身男女参加

□记者 吕占伟/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,市总工会在工会办公楼四楼会议室举办了“蓦然回首·遇见你”单身职工联谊活动,我市220名单身男女职工参加,现场气氛热烈。

据市总工会女工部有关负责人介绍,举办该活动是为我市广大单身职工搭建情感交流平台,解决单身职工的婚恋问题。到场参加活动的单身职工在各自所在单位报名,个人资料均已得到审核确认。

记者在现场看到,桌椅被靠墙摆放,留

出中间的空地,屋顶挂上了彩带和粉色气球。在主持人的引导下,单身职工依次进行了猜词、对歌、踩气球、双人背夹气球等趣味游戏,互动性很强,现场一片欢声笑语,气氛热烈。记者观察,男女青年都玩得十分投入,显得既紧张又活泼(上图)。

## 光明路中段(建设路至矿工路) 机动车道断行公告

根据工作安排,定于2018年11月19日至2018年12月20日对市区光明路中段(建设路至矿工路)机动车道道路面层进行改造施工,为确保施工质量和安全,其间需对机动车道进行封闭。现就有关事项公告如下:

- 一、道路断行时间为2018年11月19日至2018年12月20日;
- 二、道路断行期间两侧非机动车道内停车位暂时取消,两侧非机动车道可正常通行;
- 三、施工期间车辆和行人注意交通安全,大型车辆可绕行至迎宾路、长青路、凌云路。

特此公告

平顶山市公安局交通管理支队  
平顶山市住房和城乡建设管理局  
2018年11月19日

## 耄耋老太不慎走失 众好心人冒雨寻回

□记者 张鸿雨

本报讯 11月16日上午,石龙区一位86岁的老太太不慎走失。辖区街道办事处、派出所民警及村干部、村民多人冒雨寻找,于11月17日下午,在离家不远的民宅废墟里将其找到。

“太感谢了,要不是大家帮忙,俺娘不知道怎么样。一直下雨,很多人连伞都没有打,两脚都是泥,今天在此给大家说声谢谢。”17日上午,老太太的女儿、高庄街道张庄社区张庄村村民郭素在电话里告诉记者,她的母亲患有阿尔茨海默病,这几

年一直在她家居住。16日上午她有事出门了半个小时,但回来后母亲就不见了。她赶快喊上家人出去找,但找了两个多小时一无所获,不得已向社区干部寻求帮助。

社区干部得知情况后立即通过微信发布寻人启事,看到信息,高庄街道工作人员当即联系了区公安局高庄派出所民警,并发动群众一起寻找……遗憾的是,直到晚上11点多也没有找到老人。第二天早晨7点,大家继续分头行动,最终下午4点多,村民张全力在张庄村一座荒废的院子里找到了冻得瑟瑟发抖的老人,当时老人已无法走路。回家取暖后,老太太转危为安。